

PO POTEH ZGODOVINE

Jasenovac - Kozara - Jablanica - Sutjeska - Jajce - Banja Luka

12. - 14. maj

Most na Neretvi

Bosna in Hercegovina je dežela, razpeta med vzhodno in zahodno kulturo, saj je bila kar nekaj stoletij pod otomanskim cesarstvom, preden je padla pod oblast Habsburžanov. Ta mešanica vplivov se kaže v kulturi, arhitekturi, kulinariki. Kljub še nedavni vojni je danes to dežela prijaznih ljudi, s posebnim humorjem, z mnogimi raznolikimi srednjeveškimi znamenitostmi in predvsem čudovito neokrnjeno naravo. Hkrati pa je to dežela znamenitih bitk iz časa II. svetovne vojne in rojstni kraj nekdanje skupne države Jugoslavije. Na našem potovanju bomo obiskali prizorišča bitk, spominska obeležja na Kozari, na Tjentištu, videli porušeni most na Neretvi, se spomnili zasedanja Avnoja v Jajcu. Ob vsem bomo seveda tudi uživali v odlični kulinariki te prijazne dežele ter skupaj ustvarili prijetno ter resnično nepozabno doživetje.

Program izleta:

Petek 12.5.: Odhod iz Maribora v zgodnjih jutranjih urah in vožnja s postanki do Jesenovca. V Jesenovcu bomo obiskali spominski park, ki nas opominja na strahote koncentracijskega taborišča iz druge svetovne vojne. Videli bomo Spomenik cvetja, ki se odpira kot simbol obnove. Po obisku spominskega parka sledi vožnja do planine Kozare, kjer je bilo prizorišče znamenite bitke »Operacija zahodna Bosna«, kot so jo poimenovali Nemci. Kozara je danes narodni park, turisti pa lahko v spominskem parku vidijo Spomenik revoluciji, ki so ga postavili leta 1972 in do katerega se bomo tudi sprehodili. Po ogledu nas bo pot vodila do Jablanice, ki se je spomnimo še iz časov bivše skupne države, saj je tu potekala znamenita bitka na reki Neretvi. Most je simbol bitke za ranjence iz druge svetovne vojne med jugoslovanskimi partizani in okupatorjem, ki se je odvijala med februarjem in marcem leta 1943. Partizani so most zavestno porušili, nato pa ob njem zgradili zasilnega, s tem pa ukanili okupatorje, ki so v četrti ofenzivi poskušali uničiti glavni štab partizanske vojske, partijski vrh in glavno partizansko bolnišnico. Obiskali bomo Muzej bitke za ranjence in iz razgledne točke videli porušeni most na reki Neretvi. Prenočevanje in večerja v bližnjem hotelu.



Jasenovac



Kozara

Sobota 13.5. Po zajtrku bomo pot nadaljevali proti jugu, se peljali skozi čudoviti Mostar in naprej do prizorišča še ene od znamenitih bitk. Obiskali bomo Dolino herojev in si ogledali spominski park Sutjeska. Bitka na Sutjetski je potekala junija 1943. Nemci in njihovi podporniki so poskušali uničiti partizanske sile blizu reke Sutjeske, a jim kljub veliki premoči in hudim partizanskim izgubam ni uspelo. Na Tjentištu si bomo ogledali spominsko obeležje Krila svobode. Oblikovano je v obliki velike betonske gmote, dvignjene k zvezdnemu vesolju, kjer simbolno v miru počivajo junaki. Pot nas bo nato vodila naprej mimo Sarajeva vse do Jajca, kjer se reka Pliva v lepem slapu izliva v Vrbas. V Jajcu bomo obiskali muzej Avnoja, kjer je 29. novembra leta 1943 potekalo II. zasedanje AVNOJ-a in so bili postavljeni temelji nekdanje Jugoslavije. Namestitev v hotel ob Plivskem jezeru in večerja.

Nedelja 14.5. Po zajtrku vožnja do Banja Luke, ki je glavno mesto entitete Republike Srbske. Sprehod po mestu z lokalnim vodnikom, na katerem bomo videli džamijo Ferhadijo, Trg Krajine, ortodoksno katedralo Kristusa Odrešenika, Banske dvore, prisluhnili legendi o Safikadi ... Prost čas za sprehod ob Vrbasu, nakupe, zatem pa povratek s postankom za kosilo v eni od dobrih lokalnih restavracij. Po kosilu vožnja proti Mariboru, kamor bomo prispeli v poznih večernih urah.

Cena brez prevoza: 169 €/osebi (ob min. 45 osebah)

Cena prevoza: 65 €/osebi (ob min. 45 osebah)

Cena skupaj: 234 €/osebi (ob min. 45 osebah)

Minimalno število oseb za izvedbo programa je 45.

Cena vključuje:

- avtobusni prevoz
- 1 x nočitev s storitvijo polpenzion v hotelu 3*,
- 1 x nočitev s storitvijo polpenzion v hotelu 4*,
- vstopnine in ogled v spominskih parkih v Jasenovcu, Jablanici (most na Neretvi), Kozari, spominskem parku Sutjeska,
- lokalnega vodnika v Banja Luki,
- organizacijo in spremstvo na potovanju.

Možna doplačila:

- 1/1 enoposteljna soba 40 €,
- zavarovanje odpovednega rizika,
- kosilo na povratku 21 €.



Tjentište



NP Sutjeska



Jajce



Plivsko jezero



Banja Luka

